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VYSVĚTLENÍ A ZMĚNA ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 2 
 
 
Veřejná zakázka č. VZ202563 Stolní uzavřený systém pro zpracování výtěrů z nosohltanu metodou PCR 
 
Na základě dotazu dodavatele poskytuje zadavatel vysvětlení a změnu zadávací dokumentace k výše 
uveřejněné veřejné zakázce v souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek. 
 

I. Vysvětlení zadávací dokumentace na žádost dodavatele 
 
      Znění dotazu č. 1: 
 
„Zadavatel uvádí v Technické specifikaci, Parametr požadovaný zadavatelem: „přístoj umožňující zpracování 
min.4 vzorků v jednom běhu - možnost analýzy jednotlivých vzorků nezávisle na sobě“ zároveň zadavatel uvádí 
v dokumentu VYSVĚTLENÍ A ZMĚNA ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 1 v odpovědi na dotaz 2, že „Délka vyšetření 
pro laboratoř není podstatná“. 
Pokud tedy délka vyšetření není podstatná, bude zadavatel akceptovat řešení dodavatele pomocí dvou (2) 
modulů, které umožní za 1 hodinu vyšetření až 6 vzorků? Dodavatel se domnívá, že v případě jeho řešení pro 
celkový počet vyšetření (2 600) za 1 rok je počet modulů 2 s odpovídající kapacitou, konkrétně 6 testů za 1h, 
více než dostatečný.“ 

      Odpověď na dotaz č. 1: 
 
Zadavatel neakceptuje nabídku s dvěma moduly, z kapacitních důvodů požaduje pouze jeden modul. 
 
      Znění dotazu č. 2: 
 
„Zadavatel uvádí v Technické specifikaci, Parametr požadovaný zadavatelem: „stolní přístroj s optimálními 
rozměry „450x300x350 mm“. Dále uvádí v sloupci C, že požadována minimální hodnota je: 
„450x300x350mm“. 
Zadavatel konkrétně neuvádí, k jakému rozměru se váží jednotlivé hodnoty. Má zadavatel důvod přísně 
limitovat výšku přístroje? Jestliže ne, bude zadavatel akceptovat přístroj o půdorysu menším než 300 mm x 
350 mm a zároveň s výškou 540 mm?“ 
 

      Odpověď na dotaz č. 2: 
 
Zadavatel akceptuje výšku přístroje 540mm. 
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II. Vysvětlení zadávací dokumentace poskytované zadavatelem 
        

Informace č. 1 
Zadavatel na profil uveřejňuje:  
UPRAVENOU Přílohu č. 1a – Technická specifikace 

 
 

III. Změna nebo doplnění zadávací dokumentace 
 
  

Změna č. 1 
 
Zadavatel posoudil poskytnutou změnu zadávací dokumentace a s ohledem na její charakter rozhodl  
o prodloužení lhůty pro podání nabídek o celou její původní délku. 
 
Lhůta pro podání nabídek 
                                             Datum:  12.01.2026 

 
 

      Za zadavatele: 
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